I152: ANALIZA ALGORITAMA
26. JUN 2019.

1. Za dati prirodan broj n, neka s(1) oznacava najmanji sloZen broj koji
je strogo ve¢i od 2n%. Dokazati da je s(1) prosto rekurzivna funkcija.

2. Za dati prirodan broj n, neka ¢(n) oznatava duzinu najduzeg niza
uzastopnih prostih brojeva koji dele n. Na primer, £(110) = 1 jer je
110 = 2-5-11, dok je £(390) = 3 jerje 390 = 2-3 -5 - 13. Dokazati
da je £(n) prosto rekurzivna funcija. (Podrazumevamo daje ¢(0) =

(1) = 0.)

3. Konstruisati Tjuringovu masinu koja izracunava vrednosti funkcije

Flaw2) = llogy(az-+4)) + | ),

4. Konstruisati Tjuringovu masinu koja izra¢unava funkciju s(n) iz pr-
vog zadatka.

5. Data je iskazna formula
o(x,y,z,tu) = (xV-yV-zVE)A(~xVyVzV-tVu).

Odrediti iskaznu formulu ¢’ koja se dobija iz ¢ u postupku redukcije
problema SAT na 3-SAT, a onda za obe formule naci zadovoljavajuée
valuacije (ako postoje).
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